
ЗВІТ 

про проведення ІІ Регіональної науково-методичної 
інтернет-конференції 

«СУЧАСНИЙ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ДОСВІД ПРИ 
ВИКЛАДАННІ ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН У ЗАКЛАДАХ 

ОСВІТИ» 

24 листопада 2022 року на базі Відокремленого структурного 
підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного 
університету» відбувся другий етап масштабного наукового форуму. Захід 
продемонстрував стійку тенденцію до зростання інтересу академічної 
спільноти до питань модернізації природничо-математичної освіти. 

Незмінність організаційного складу забезпечила високу якість підготовки 
та наступність наукових ідей. Роботу конференції координували: 

●​ Д. Власенков (заступник начальника з навчально-наукової роботи) - 
загальне керівництво. 

●​ М. Кольчак - методичний супровід. 
●​ М. Кислова, А. Тарадуда, А. Бястик - фахова експертиза та модерація 

секцій. 

Масштабування та географія учасників 

Порівняно з минулим роком, конференція значно розширила свої 
межі. Подія об'єднала не лише освітян Кривого Рогу, а й залучила колег із 
різних куточків регіону та суміжних областей. Розширення географії 
учасників підтвердило статус ВСП «КФКНАУ» як провідного майданчика 
для міжрегіональної інтеграції науково-педагогічного досвіду. 

Збільшилася і кількість учасників, що дозволило залучити до 
дискусії нові заклади фахової передвищої та вищої освіти, створивши 
потужний інтелектуальний кластер. 

Пріоритети наукового обговорення 

В основу цьогорічних доповідей лягли питання стійкості освітнього 
процесу та адаптивності методик. Основними векторами стали: 



●​ Диференціація навчання в умовах змішаного формату освіти. 
●​ Удосконалення прикладного інструментарію при викладанні фізики 

та математики. 
●​ Психолого-педагогічні аспекти підтримки здобувачів освіти у 

кризові періоди. 

Підсумки та верифікація результатів 

Фінальним етапом роботи стало видання електронного збірника тез 
доповідей, що став логічним продовженням серії наукових праць коледжу. 
Всі учасники були відзначені паперовими сертифікатами, які стали 
вагомим доповненням до їхніх портфоліо науково-методичної діяльності. 

«Другий рік проведення конференції довів, що цей захід став не 
просто традицією, а необхідною платформою для консолідації 
зусиль викладачів фундаментальних дисциплін у складні часи», - 
підбив підсумки голова оргкомітету. 
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